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1.1 Clareza na descrição dos objetivos do programa.

4 respostas

1.2 Coerência entre objetivos, ementa e conteúdo ministrado.

4 respostas

1.3 Clareza quanto aos critérios de avaliação.
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1.4 Adequação da bibliogafia utilizada à proposta da disciplina.
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1.5 Relevância da disciplina para a formação na área do conhecimento.

4 respostas

Acerca do aprendizado:
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Comente sobre os pontos positivos do curso

4 respostas

Curso de extrema relevância no contexto de um mestrado voltado para área de Segurança
Cibernética, que trouxe um enfoque diferente às questões tecnológicas.

Vários exercício práticos. Aprendi muito na prática.

necessaria a revisao de conteudo que foi ministrada pelo professor

a materia é de extrema relevancia para o dia a dia dos profissionais de qualquer area

Comente sobre pontos a serem melhorados em relação ao curso, e se for o caso,
apresente sugestões

4 respostas

O curso seria ainda melhor se voltasse ao regime presencial

Nada a declarar.

os equipamentos dos alunos nao estavam preparados para atender a todos os requisitos da
materia, havendo problemas durante a execucao.

a quantidade de praticas precisa ser calibrada

2. Percepção sobre o desempenho do(s) professor(es).

2.1 Domínio do conteúdo ministrado.
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2.2 Clareza na transmissão do conteúdo.

4 respostas

2.3 Adequação das atividades desenvolvidas para o alcance dos
objetivos propostos.

4 respostas

2.4 Capacidade de despertar o interesse dos estudantes em relação ao
contéudo.

4 respostas
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2.5 Utilização de estratégias de ensino que facilitam a aprendizagem.

4 respostas

2.6 Capacidade de lidar com divergências de opinião.

4 respostas

2.7 Integração entre teoria, pesquisa, prática e aspectos da realidade.

4 respostas
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2.8 Coerência entre nível de complexidade das avaliações (trabalho,
testes, provas, exercícios, etc.) e o conteúdo ministrado.

4 respostas

2.9 Discussão dos resultados de avaliação de aprendizagem.

4 respostas

2.10 Disponibilidade para esclarecer dúvidas e solucionar dificuldades
dos alunos relacionados ao conteúdo da disciplina.

4 respostas
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Comente sobre a atuação do(s) professor(es).

4 respostas

O professor Rafael Rabelo mostrou durante todo o curso um extremo profissionalismo e
conhecimento do assunto. Proporcionou um enfoque diferenciado à disciplina, que foi
transmitido de forma clara e didática, além de se mostrar uma pessoa de excelente trato,
disponível para sanar quaisquer dúvidas sempre que demandado.

O Professor sabe esclarecer nossas dúvidas de forma clara.

o professor foi extremamente solicito com os alunos e sempre esteve disponível.

o professor foi muito solicito com os alunos e buscou agregar o conhecimento dos alunos as
praticas propostas.

3. Autoavaliação.

3.1 Participação nas atividades desenvolvidas na disciplina.

4 respostas

3.2 Estudo extraclasse do conteúdo da disciplina.

4 respostas
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3.3 Aprofundamento do conteúdo da disciplina por meio de pesquisa
bibliográfica e leitura.

4 respostas

3.4 Capacidade de aplicar os conhecimentos da disciplina em outras
situações e contextos.

4 respostas

3.5 Relacionamento com colegas da disciplina.

4 respostas
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3.6 Relacionamento com o(s) professor(es).

4 respostas

3.7 Pontualidade no cumprimento dos horários de início e término das
aulas.

4 respostas

3.8 Assiduidade (presença nas atividades desenvolvidas na disciplina)

4 respostas
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